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ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ БАБУШНИЦА

Бабушница

Оглашава
ЈАВНИ КОНКУРС 
ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА 
ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ БАБУШНИЦА
1 извршилац
I Орган у коме се радно место попуњава: Туристичка организација општине Бабушница, Ратка Павловића бр.3, 18330 Бабушница
  Опис послова: Директор одлучује о појединачним правима, обавезама и одговорностима запослених у складу са законом и колективним уговором и утврђује износе накнаде сарадника у складу са законом и Статутом; закључује уговоре у име и за рачун установе и јединица у саставу; даје овлашћења за заступање и даје овлашћења из делокруга свог рада запосленим у случајевима одређеним законом и  Статутом; представља и заступа туристичку организацију (у даљем тексту: ТО); организује и руководи радом ТО; доноси правилник о организацији и систематизацији послова; предлаже акте које доноси управни одбор ТО; предлаже основе пословне политике, програм рада и план развоја ТО и финансијски план ТО и предузима мере за спровођење пословне политике, плана развоја и програма рада; одговоран је за спровођење програма рада ТО; одговоран је за материјално - финансијско пословање ТО; извршава одлуке управног одбора ТО и предузима мере за њихово спровођење; стара се о законитости рада, одговара за коришћење и располагање имовином.
Мандат директора:

Избор и именовање се врши на мандатни период од 4 године. 
Услови: 
Стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основинм студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; 

Радно искуство од четири године, од чега најмање две на руководећим пословима  ;

Активно знање страног језика који је обухваћен наставним планом и прогамом министарства надлежног за послове просвете. 

Посебни услови :

Да нема законских сметњи за његово именовање, односно да није осуђиван за кривично дело против привреде и правног саобраћаја ;

Да поседује организаторске способности ;

Да познаје рад на рачунару (Word, Excel, Internet);

Да има возачку дозволу Б категорије,
Да познаје локалну традицију, туристичке потенцијале и туристичка места општине Бабушница.

У изборном поступку се проверавају:
 Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс: 
· Извод из матичне књиге рођених ( оригинал или оверена фотокопија );
· Уверење о држављанству Републике Србије ( оригинал или оверена фотокопија );

· Диплома о стеченом образовању ( оригинал или оверена фотокопија );                                          Доказ о радном искуству ( фотокопија радне књижице и/или потврда послодавца, решење и други акти којима се доказује на којим послови, у ком периоду и са којом стручном спремом је стечено радно искуство );

· Уверење да кандидат није осуђиван за кривично дело и да се против њега не води      кривични поступак ( не старије од шест месеци );

· Уверење о здравственој спосособности ( не старије од шест месеци );

· Оверену фотокопију личне карте или очитане личне карте;

· Биографију са контакт подацима,
· Мотивационо писмо,
· Кратки есеј о могућностима развоја туризма у општини Бабушница за наредне 4 (четри) године.

 Рок за подношење пријаве на конкурс: 10 дана од дана оглашавања јавног огласа у периодичном издању листа „Послови“ Националне службе за запошљавање

 Лице које је задужено за давање обавештења о конкурсу;  Игор Костић , контакт телефон : 010/383161
 Адреса на коју се подноси пријава на конкурс: Туристичка организација општине Бабушница ул. Стевана Синђелића, 18330  Бабушница, са назнаком „за конкурс“.

 Провера оспособљености, знања  и вештина кандидата у изборном поступку: Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место, назначене вештине и знања биће проверене од стране конкурсне комисије ( Управног одбора ) у просторијама Туристичке организације општине Бабушница , ул. Стевана Синђелића, року од 5 ( пет ) радних дана од дана завршетка конкурса, о чему ће кандидати бити обавештени телефонским путем или електронском поштом.

Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или овереној фотокопији у општини, код суда или јавног бележника, неће се узети у разматрање.

Конкурс спроводи Управни одбор Туристичке организације општине Бабушница.
Овај оглас  је објављен у листу „Послови“ Националне службе за запошљавање, на огласној табли Туристичке организације општине Бабушница , на огласној табли Општине Бабушница, на сајту Општине Бабушница.
Игор Костић
Председник Управног одбора 

Туристичке организације општине Бабушница
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