
ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНА БАБУШНИЦА
ул. Ратка Павловића  бр. 3, 18330 Бабушница, 

тел: 010/383161, e-mail: turizababusnica@gmail.com
    ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ       
Поштовани, 
Наручилац , Туристичка организација општине Бабушница Вам овим путем упућује позив да, уколико сте заинтересовани, доставите своју понуду за набавку услуге - набавка спасилачких услуга за потребе Купалишног комплекса.
1. ПОДАЦИ О НАРУЧИОЦУ

Наручилац : Туристичка организација општине Бабушница, улица Ратка Павловића 3, 18330 Бабушница, ПИБ : 105939180 , матични број : 17765914 , шифра делатности : 8413.

Адреса: улица Стевана Синђелића бб, 18330 Бабушница
2. ВРСТА ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

У складу са чланом 27 став 1 тачка 3 Закона  о јавним набавкама  („Сл. гласник Републике Србије“, бр. 91/2019 и 92/2023) за набавку друштвених и других посебних услуга из члана 75. Закона  услуга чија је процењена вредност мања од 15.000.000 динара без ПДВ, наручиоци нису обавезни да примењују одредбе наведеног закона, али се примењују начела закона на начин примерен околностима набавке и Правилник  о ближем уређивању спровођења поступка набавки на које се закон о јавним набавкама не примењује  број 21/5 од 29.01.2021. 

3. ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ

Предмет  набавке број 13-1/2025-сд је набавка услуга - набавка спасилачких услуга за потребе Купалишног комплекса. 
Назив и ознака из општег речника набавке : услуге у области рекреације, културе и спорта- 92000000 
У обрасцу понуде, који Вам достављамо уз позив, дати су описи услуге и послова које треба понуђач да уради за потребе наручиоца у циљу реализације ове набавке. На основу понуда и критеријума најниже понуђене цене, наручилац ће изабрати најповољнијег понуђача са којим ће склопити уговор.
4. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДА 

Понуде се  достављају на адресу наручиоца:  Туристичка организација општине Бабушница , улица Стевана Синђелића бб, 18330 Бабушница, са обавезном назнаком: " Набавка спасилачких услуга за потребе Купалишног комплекса“, број 13-1/2025-сд ", непосредно, путем поште или на маил turizababusnica@gmail.com . На полеђини коверте обавезно навести назив, адресу, број телефона понуђача као и име особе за контакт.
5. РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
Рок за подношење понуда је 30. мај 2025. године до 10:00 часова.
Понуде које буду примљене након датума и сата одређеног за подношење понуда сматраће се неблаговременим, и биће враћене по окончању поступка отварања понуда понуђачима неотворене, уз назнаку да су неблаговремене.
6. КРИТЕРИЈУМ ЗА ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕ ПОНУДЕ

Критеријум за избор најповољније понуде биће најнижа понуђена цена.  Приликом оцене понуда као релевантна узимаће се укупна понуђена цена без ПДВ-а. Уколико две или више понуде имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок израде .
7. РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ 


      Рок за доношње одлуке о додели уговора је три дана од дана отварања понуда.

8. КОНТАКТ

Лице за контакт је Душица Ћирић службеник за јавне набавке, мобилни телефон; 0638972362, мејл; turizababusnica@gmail.com
    У Бабушници 19.05.2025. године.
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